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YBaxaemniti [TaBes! [IpuunHa speKTUIbHON OUCHYHKIUYA MOXKET ObITh KaK OPraHUu4ecKoro (T. €.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bomnpiiyio ponib B BOSBHUKHOBEHUY HapPYIIEHUU 9PEKIUU UTPaeT cocyaucTas matonorusd (mo 80%),
SHOOKPHUHHAS MMATOJIOTHS (CaXapHbIH ArabeT, TUIIOTOHAON3M, THIIEPIPOIAKTHHEMHUS, TUPEOTOKCHKO3,
cuagpoMm Kymunra u fp.). Cocymuctrie 001e3HM BKITIOYAIOT B ce0s ullleMU4ecKyo 0071e3Hb Cepalla,
aTepoCKIepo3, TUIIePTOHMUS, CHHAPOM Jlepuilia, IaTOJIOTHIO MeIlepPUCThIX Ten (001e3Hb [ledponn).
OpekTunbHas AUCHYHKIKS BCTpedaeTCs IPU alKOTroJin3Me, KypeHuH, Nelpeccuy, yoTpedneHuu
HapPKOTUYECKUX IIpenapaToB. [IJs BEISCHEHUS IPUUYNHLI CHUXKEHUST KaueCcTBa dpeKuun Bam
He0o0X0UMO MpoiiTu TilaTenbHoe obcnenoanue: Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX TY3BIPHKOB,
KaBepHo3oMeTpus, Y3U-momnmep CoCyoB II0JI0BOTO YjleHa, PETUCTPALHI0 CIIOHTAHHBIX HOYHBIX
apekIui. Bce 3T0 BO3MOKHO ITpH IpodeccruoHanbHoM noaxone. O6paTuTech K CBOEMY YPOJIOTY 10
MEeCTYy XKUTeJIbCTBa. Yaayu!



